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PROGRAM SOBOTNÍ BOHOSLUŽBY
8. března 2014

9.30 – 10.30 Sobotní škola uvádí Pavlík Martin
Společná píseň č. 23 a modlitba
Společná sobotní škola, R. Mach: „Literárně-kritický úvod 
ke knize kazatel a podobným kreativním textům“
Sbírka na misijní projekty CASD
Společná píseň č. 11 a modlitba

10.30 – 10.45 Přestávka
10.45 – 12.00 Bohoslužba s kázáním uvádí Fuksa Josef

Varhanní preludium: Špinarová Eva
Společná píseň č. 279
Sborová oznámení

Introit: Ž 111,2.7.
Společná píseň č. 4
Přímluvná modlitba: Liebl Petr
1. čtení z Bible – J 8,30-32: Proroková Amálka (vsedě)
Píseň pěveckého sboru
2. čtení z Bible – Kaz 12,8-14: Oczko Petr (vestoje)
Modlitba před kázáním: Miškej Edvard ml.

Kázání – Mach Roman
„Mlha nad mlhou – Starověké tázání po smyslu?“

Píseň: Imramovská Vendula
Společná píseň č. 77
Modlitba: Mach Roman
Sbírka pro potřeby sboru
Poslání: Ef 5,9
Společná píseň č. 280
Varhanní preludium

14.00 Odpolední shromáždění s kázáním: Škarvadová Radka

PROSÍME VŠECHNY O VYPNUTÍ MOBILNÍCH TELEFONŮ BĚHEM BOHOSLUŽBY.
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Minulou sobotu byly vybrány tyto dary:
1644 Kč Sbírka pro misijní účely CASD 
9189 Kč* Sbírka pro potřeby našeho sboru
1700 Kč jiné dary

*tj. 115 % z částky potřebné na nejnutnější výdaje provozu sboru

OZNÁMENÍ SBORU VINOHRADY

1. Dnes dopoledne nám kázáním Božího slova poslouží bratr Roman 
Mach. Odpoledne bude kázat sestra Radka Škarvadová.

2. Příští sobotu nám kázáním poslouží bratr David Cielontko. 

3. Připomínáme, že se můžete přihlašovat na sborový víkend.  
Přihlášky a informace jsou k dispozici na nástěnce a u traktátu.

4. Společenské centrum Londýnská 30 zve:

V pondělí 10. 3. pokračuje od 18.30 h četba biblických textů s výkla-
dem Michala Balcara – v učebně CS.

▫

V úterý 11. 3. začíná v 19 h první ze série přednášek psychologa 
PhDr. Zbyňka Galvase se souhrnným názvem: Jak posilovat 
mezilidské vztahy. První přednáška se bude zabývat tématem: 
Potřeba sociálního kontaktu aneb nejsme osamělými ostrovy.

▫

Ve čtvrtek 13. 3. je od 19 h připravena filmová projekce dramatu Psí 
odpoledne.

▫
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Prosíme poskytnout tento dopis všem zájemcům o Biblický týden 
 

Praha 12. února 2014 
 
Milé sestry, milí bratři a přátelé, 
 
zveme Vás na Biblický týden Českého sdružení, který proběhne v termínu od 27. července do 3. srpna 2014  
již tradičně v konferenčním centru Immanuel u Ždírce nad Doubravou. Hlavním hostem a řečníkem bude  
JÁN BARNA, vysokoškolský učitel systematické a biblické teologie na Newbold College ve Velké Británii. Téma 
bude „dobrá zpráva o Božím soudu – den Páně a události s ním spojené“.  
 
Stejně jako v minulých ročnících budou přednášky probíhat vždy v dopoledních hodinách. Odpoledne bude 
možno prožít různým způsobem – na výletech, workshopech, sportovních aktivitách atd. V době dopoledních 
přednášek a večerního programu bude pro děti ve věku 4–15 let zajištěn program. 
 

UBYTOVÁNÍ  Popis Cena os./noc 
Cena 

os./pobyt 

Hotel apartmány 400 – 450,-  2800 – 3150,-  

Hotel 3lůžkové pokoje (přístup do společné kuchyňky, toalety a sprchy na chodbě) 330,-  2310,- 

Ubytovna 3 a 4lůžkové pokoje (toalety a sprchy na chodbě) 330,-  2310,- 

Chatka 
4lůžkové chatky (bez paland, 2 lůžka dole, 2 lůžka nahoře – přístup po schůdkách, 
elektřina – možno přivézt si varnou konvici, toalety a sprchy v nedaleké budově) 

195,-  1365,- 

Sruby 
dva 8lůžkové sruby s palandami (toalety v nedaleké budově): 
 srub č. 5: 2 samostatné místnosti – každá se 4 lůžky (palandy)  
 srub č. 6: 1 místnost: 8 lůžek (palandy) 

195,- 1365,- 

Stany vlastní stan 135,- 945,- 

 
STRAVA: Cena: 255,- Kč/den, tj. 1.530,- Kč za pobyt. Prvním zajištěným jídlem bude snídaně v pondělí 28. 7. 
(nedělní večeře z vlastních zdrojů), posledním jídlem bude snídaně v neděli 3. 8. 2014.  

SLEVA: Děti do tří let bez nároku na postel a stravu mají pobyt zdarma. Děti ve věku 3–15 let a studenti  
(SŠ, VŠ do 26 let) mají slevu 25 % z celkové částky (nezapomeňte uvést v elektronické přihlášce). 

PŘIHLÁŠKY:  
Pouze elektronickou cestou na www.biblickytyden.cz, a to od úterý 25. března od 18:00 hodin. Aby bylo možné 
přihlášku odeslat, musí být u všech zájemců kompletně vyplněny následující údaje: jméno  
a příjmení, datum narození, adresa (včetně PSČ), požadované místo k ubytování (v hotelu, ubytovně, chatkách, 
srubech, ve vlastním stanu), typ stravy – s masem nebo vegetariánská (vždy pouze plná penze). Uvítáme e-mail  
u kontaktní osoby → pružnější komunikace. Učinili jsme opatření, aby se technické problémy z loňska 
neopakovaly a věříme, že přihlašování proběhne hladce. 

Prosíme, abyste se do vybraných pokojů a chatek hlásili v tom počtu, jaký je u nich uveden. V případě,  
že nevyužijete plnou kapacitu místnosti, budou neobsazená lůžka zaplněna dalšími zájemci.  

Po ukončení registrace (30. dubna 2014) zašleme na adresu kontaktní osoby potvrzení s celkovou cenou, 
číslem účtu a přiděleným variabilním symbolem. 

V případě onemocnění nebo jiného vážného důvodu bude platba za pobyt vrácena. 
Děkujeme, že se budete modlit za to, aby Bůh požehnal přípravy Biblického týdne i jeho průběh. 
 
 

Za České sdružení 
 
 

Pavel Zvolánek  
 

Kontakt/dotazy:  Ingrid Zatroch, ČS CASD, Peroutkova 57, 150 00  Praha 5 
tel.: 224 251 742, mobil: 734 521 610, e-mail: ingrid@pathfinder.cz 

Přihl‡šky a dalš’ informace na www.ceskesdruzeni.cz

Jarn’ v’kend KD 2014

Jednota v manželstv’"
Předn‡šky, modelovŽ situace, relaxace, 
sd’len’, setk‡n’ s BohemÉ#

21. - 23. března, kl‡šter Tuchoměřice"

V’kendem prov‡z’: #
Josef Hrubý, Pavel a Jiřina Prchalovi, Jiř’ Tom‡šek"
" " " " " " " " "
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 TŘETÍ POKUŠENÍ KRISTA
Mt 4,8-11

kázání ze soboty 1. 3. 2014 – br. Michal Balcar

Úvod
Žádný pravidelný návštěvník bohoslužeb na Londýnské nebude překvapen tématem 
mého dnešního kázání. Rád bych dovršil rozpracované téma mých předchozích dvou 
kázání, a sice Ježíšova pokušení dle textu Matoušova evangelia. V prvním pokušení 
ďábel útočil na základní Ježíšovu potřebu hladu. Vyzval ho, aby dokázal své synov-
ství Boží, tím že vykoná zázrak. Ježíš na to odvětil, že čeká na okamžik, kdy svou 
moc projeví Otec. Odvolává se na trpělivost a víru. Ďábel vzápětí útočil (slovy Bible) 
právě na Ježíšovu víru v Otce. ‚Pokud věříš, dokaž to! Vrhni se z vrcholku Chrámu!‘ 
Ježíš odmítl s tím, že nebude manipulovat svým Otcem. 
Text	
Pak ho ďábel vezme na velmi vysokou horu, ukáže mu všechna království světa 
i  ejich slávu a řekne mu: „Toto všechno ti dám, padneš-li přede mnou a budeš se mi 
klanět.“ Tu mu Ježíš odpoví: „Jdi z cesty, satane; neboť je psáno: ‚Hospodinu, Bohu 
svému, se budeš klanět a jeho jediného uctívat.‘“ V té chvíli ho ďábel opustil, a hle, 
andělé přistoupili a obsluhovali ho. (Matouš 4,8-11)
Pokušení moci
Ďábel se v tomto pokušení odkopává. Pomyslně odkrývá karty a přestává s hrátkami 
a triky. Nabízí Ježíši to, po čem sám nejvíc touží. Moc. Vše se odehrává na vyso-
ké hoře. Neexistuje tak vysoká hora, odkud by byla vidět všechna království světa, 
z čehož je zřejmé, že se jedná o symbolickou lokaci. Ježíš a ďábel se objevují na 
pomyslném Olympu. Jsou na místě, kde se hraje hra s lidskými životy. Satan lidské 
bytosti redukuje na figurky, kterými může manipulovat dle libosti.
Ďábel nabízí Ježíši ‚všechna království světa i jejich slávu‘. V jisté zkratce by se dalo 
říci, že Ježíši nabízí to, proč přišel. Během vteřiny by se celý svět mohl proměnit 
na Boží království. Když chodím po městě, nebo jedu na eskalátoru, a sleduji tvá-
ře lidí, napadá mě, jak je oslovit. Jak způsobit, aby všichni lidé slyšeli evangelium 
o Bohu. Zároveň jsem člověk, který navzdory své víře cítí intenzivní stud, když pro-
chází kolem misionářů na Andělu, kteří pokřikují na lidi, že je Ježíš miluje a všichni 
si pouze klepou na čelo. Ale jak? Jak být věrohodný a oslovit lidi? A najednou byste 
mohli. Najednou by to šlo.
V tomto pokušení jde o moc, což je to nejlákavější a nejopojnější, co tenhle svět 
nabízí a zároveň nejvíce korumpující. Absolutní moc absolutně korumpuje. Ukazuje, 
po čem nejvíce touží, a domnívá se, že po tom nejvíce touží i Ježíš. Ježíš může být 
král. Když jeho poddaní nebudou souhlasit, prostě jim to nařídí. ‚Jen ochutnej, jaké 
to je, mít moc a nebudeš chtít jinak,‘ myslí si ďábel. 
Dvě cesty
Zkusme srovnat Ježíšovu cestu a satanovu nabídku. Ježíše čeká neustálé potýkání 
se s problematickými učedníky, kteří neporozumí do poslední chvíle jeho poslání.  
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Kolegové teologové – farizeové – jsou neustále připraveni se přít a hádat. Vše vyvr-
cholí potupnou smrtí, kterou doprovází opuštění i nejbližšími, včetně Otce. Proti tomu 
satan nabízí všechno hned. Stačí maličkost – poklonit se.	
Jádro tohoto pokušení (vlastně všech tří) geniálně vystihl beletristickou formou Nikos 
Kazantzakis ve svém románu Poslední pokušení Krista (líným doporučuji stejně 
geniální filmové zpracování Martina Scorceseho). Ďábel v knize nabídne Ježíšovy 
dvě cesty. Cestu smrti a cestu života. Cestu utrpení a cestu štěstí. Ježíš se v jakési 
závěrečné vizi, kterou prožívá na kříži, přenese do doby o několik desítek let později. 
Prožije plný a hodnotný lidský život. On sám je stařec a kolem něho se batolí vnou-
čata. Prožil dobrý život. Pro sebe.
Čertovská cesta
Ďábel vyložil karty na stůl, na základě hesla ‚podle sebe soudím tebe‘. O tohle mu 
jde. Vládnout. Manipulovat. Nechat se uctívat. Být někdo. Fascinující je, jak tohle 
funguje i v tak nepodstatné společnosti nabízející jen minimální podíl na moci, jako 
je naše církev. Být kazatel, to je něco. Najednou se na mě lidé obracejí jako na 
odborníka na Bibli, ba na Boha. Jenže kdybych se třeba dostal na Sdružení, to už 
by bylo víc. Nebo na Unii. Nebo být předsedou GK. Nebo Bohem. Ostatně i zkratky 
v církvi fungují. V misii si často říkáme, že nemá cenu si lámat hlavu etikou, hlavně 
když jsou křty.
Friedrich Nietzsche napsal ve spisu Vůle k moci: „V Platónově Theagu stojí psáno: 

„Každý z nás by chtěl být pánem pokud možno všech lidí, nejraději bohem.“ Toto 
smýšlení se musí objevit znova.“
Ježíšovská cesta
Ježíš vše odmítá a tvrdošíjně lpí na svých citacích z Bible (naopak ďábel to po před-
chozím pokusu vzdal). A znovu nevolí satanovu zkratku. Ďábel zase nabízí snad-
nou, zdánlivě bezbolestnou cestu. Jenže v jedné věci se plete. Ježíš nepřišel proto, 
aby se mu lidé klaněli. Nepřišel proto, aby je donutil k poslušnosti. Nepřišel nastolit 
Boží království pomocí legií, Státní bezpečnosti, Lidových milicí a vlády jedné strany 

– nebo jedné církve. Ať už se jmenuje římskokatolická nebo adventistů sedmého dne. 
K tomu, po čem Bůh touží a co si přeje, nelze nikoho donutit. Mocí lze donutit k pato-
lízalství, k pochlebování, ale ne k lásce. Je zajímavé, že znovu přichází pokušení od 
Ježíšových následovníků, jak o tom vypráví J 6,15: „Když Ježíš poznal, že chtějí přijít 
a zmocnit se ho, aby ho provolali králem, odešel opět na horu, zcela sám.“
Ježíš přišel získat lidská srdce a proto jde cestou antimoci. Havlovsky řečeno – moci 
bezmocných. Jde cestou lásky.
Závěr
Pokušení se nelze vyhnout. Nad pokušením lze vyhrát. Ale jak? Jen skrze Boží 
moudrost a sílu. Díky nim dokážeme stáhnout ruku, když před námi na dlani leží 
prsten, kterým bychom mohli udělat tolik dobra. Jenže ten, kdo prsten nosí, z něho 
se stává Glum či ďábel. V Ježíšových odpovědích je klíč. Konat vůli Otcovu. Nejít 
zkratkou. Snadná a lákavá řešení se nabízejí, ale po nich přichází kocovina. Kristova 
cesta je těžší, ale vede k cíli. Radost a uspokojení, které dává, je trvalá. 
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Týden o výchově pro rodiče a děti

RODINNç 
ŠKOLA 
LçSKY

13. - 20. července 2014 
Hotel Atlas, Čenkovice 
!
Bližš’ informace a přihl‡šky: www.ceskesdruzeni.cz
Poř‡d‡ Oddělen’ KřesťanskŽho domova Č-S unie CASD.

ãVychov‡vat d’tě znamen‡ vychov‡vat sebe.Ò

NOVINKA!
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10.3. 

   
Po 

 
18:00 

 
hudba 

THE HEALERS (UNPLUGGED) 
Živá hudba v Barevné kavárně. 

 
10.3. 

   
Po 

 
18:30 

 
seminář 

KATA MARKON – EVANGELIUM PODLE MARKA 
Mistr dobrý (10. kapitola) 
Četba biblických textů s odborným výkladem Michala Balcara. / učebny 

 
11.3. 

   
Út 

 
19:00 

 
přednáška 

JAK POSILOVAT MEZILIDSKÉ VZTAHY 
Potřeba sociálního kontaktu aneb nejsme osamělými ostrovy.  
Přednáší psycholog PhDr. Zbyněk Galvas. 

 
13.3. 

   
Čt 

 
19:00 

 
film PSÍ ODPOLEDNE (USA, 1975) 

Krimi / Drama / Thriller 

 
17.3. 

   
Po 

 
18:30 

 
seminář 

KATA MARKON – EVANGELIUM PODLE MARKA 
Požehnaný, který přichází ve jménu Hospodinově (11. kapitola) 
Četba biblických textů s odborným výkladem Michala Balcara. / učebny 

 
18.3. 

   
Út 

 
19:00 

 
přednáška 

JAK POSILOVAT MEZILIDSKÉ VZTAHY 
Jak spolu mluvíme?  
Přednáší psycholog PhDr. Zbyněk Galvas. 

 
20.3. 

 
Čt 

 
19:00 

 
cestopis 

ČAROKRÁSNÝ RUSKÝ SEVER 
Fotografie s vyprávěním cestovatele Drahoňovského. 

 
24.3. 

   
Po 

 
18:00 

 
hudba 

THE HEALERS (UNPLUGGED) 
Živá hudba v Barevné kavárně. 

 
24.3. 

   
Po 

 
18:30 

 
seminář 

KATA MARKON – EVANGELIUM PODLE MARKA 
Zabitý syn (12. kapitola) 
Četba biblických textů s odborným výkladem Michala Balcara. / učebny 

 
25.3. 

   
Út 

 
19:00 

 
přednáška 

JAK POSILOVAT MEZILIDSKÉ VZTAHY 
Psychoterapie pomoci biblických příběhů.  
Přednáší psycholog PhDr. Zbyněk Galvas. 

 
26.3. 

 
St 

 
15:00 

 
divadlo 

AFRICKÁ POHÁDKA 
Divadelní pohádka pro děti. Hraje DDÍVADLO Praha. Vstupné 80,- Kč. 

 
27.3. 

 
Čt 

 
19:00 studentská 

bohoslužba 

SIGNÁLY TĚLA 
Hlavní řečník přední český teolog, biblista – starozákoník a vysokoškolský 
pedagog Doc. Jiří Beneš, ThD. 

 
31.3. 

   
Po 

 
18:30 

 
seminář 

KATA MARKON – EVANGELIUM PODLE MARKA 
Syn člověka přicházející v oblacích (13. kapitola) 
Četba biblických textů s odborným výkladem Michala Balcara. / učebny 

BABY CLUB – setkání maminek s dětmi ve věku 0-6 let 
každé pondělí od 10:00 / učebny 

OSTROV OBJEVŮ – výukový program pro děti ve věku 1-3 let 
každou středu od 9:30 a 10:30 / učebny 

GOSPEL – zkouška gospelového souboru 
každou středu od 17:30 / kostel 

● Všechny akce probíhají v prostorách Barevné kavárny a přilehlých prostorách. 
● Vstupné je dobrovolné není-li uvedeno jinak. 
● Změna programu vyhrazena. 
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111111...   333...   ●●●      PPPoootttřřřeeebbbaaa   sssoooccciiiááálllnnníííhhhooo   kkkooonnntttaaakkktttuuu   aaannneeebbb   nnneeejjjsssmmmeee   ooosssaaammměěělllééé   ooossstttrrrooovvvyyy   
111888...   333...      ●●●   JJJaaakkk   ssspppooollluuu   mmmllluuuvvvííímmmeee???   

222555...   333...   ●●●   PPPsssyyyccchhhooottteeerrraaapppiiieee   pppooommmoooccciii   bbbiiibbbllliiiccckkkýýýccchhh   pppřřříííbbběěěhhhůůů   
   

PPPřřřeeedddnnnááášššííí   pppsssyyyccchhhooollloooggg:::      

      PPPhhhDDDrrr...   ZZZbbbyyynnněěěkkk   GGGaaalllvvvaaasss   

BAREVNÁ KAVÁRNA NA LONDÝNSKÉ 
(spodní sál) 

vždy od 19:00 

Adresa: Londýnská 30, Praha 2                                                  Spojení: Metro C – I.P.Pavlova, Metro A – Nám. Míru 

POŘÁDÁ SPOLEČENSKÉ CENTRUM LONDÝNSKÁ 30  ●  www.londynska30.cz 

Vstupné dobrovolné 
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4. 3. 2014 v 7.53 h se Veronice a Robinovi Bijokovým narodila dcera Rozálka. 
Váží 3260 g a měří 48 cm – a existují opodstatněné domněnky, že je to naklonovaná 
Verča nebo Vlasta :-) Mamince i miminku se daří dobře a tak je zdravíme a pře-
jeme jim hodně zdraví, štěstí a velké požehnání. Na fotografiích je malá Rózička 
a přešťastný dědeček s babičkou (aby nedošlo k mýlce :-)...
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Plán akcí sboru Praha Vinohrady 2014 
leden 26.  Běh Jardy Krále 

únor 15. – 22. Modlitební týden KD 

brezen 15. – 22. Modlitební týden mládeže 

 
duben 14. Velikonoční koncert Maranatha Gospel Choir 

 18. Velkopáteční meditace 
 19. Velikonoční bohoslužba s Večeří Páně 

 25. – 27. Mládež na Karolíně 

kveten 23. Noc kostelů  

 30. – 1.6. Sborový víkend 

cerven 8. – 15. Seniorský pobyt na Karolíně 

 
cervenec 29. – 6. 7. KD1 dovolená na Karolíně 

 6. – 13. Společná dovolená KD na Šumavě 

 od 8. úterý, čtvrtek – Léto v Barevné kavárně 

srpen 27. – 3. 8. Tábor Hrozinek 

 31. Koncert na závěr Gospel Campu (MGC) 
 . úterý, čtvrtek – Léto v Barevné kavárně 

zárí do 18. 9. úterý, čtvrtek – Léto v Barevné kavárně 

 
ríjen 10. – 12. Mládež na Karolíně  
  Kurzy Alfa (mládež) 

listopad 15. – 17. Soustředění sborového zpěvu 

 . Kurzy Alfa (mládež) 

prosinec 6. Adventní koncert Chrámového sboru  

 14. Vánoční koncert MGC I. (nebo zkouška) 
 15. Vánoční koncert MGC II. 
 24. Půlnoční bohoslužba 
 31. Silvestr KD 

2015 1. 1. Výstup na Říp 

v 

v 

v 

v 

v 

v 
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Fond naléhavé pomoc. Ti, kteří by rádi přispěli na tento účel, mohou zasílat 
prostředky, které se rozhodli věnovat, na sborový účet číslo: 1871369/0800, 
variabilní symbol 77777. 

Sbor PRAHA VINOHRADY – kontakty:
KAZATEL SBORU VINOHRADY M. Balcar 734 791 459
PRVNÍ STARŠÍ SBORU V. Klouda 724 607 200
STARŠÍ SBORU pro křesťanský domov J. Fuksa 724 607 270
STARŠÍ SBORU pro seniory V. Kubík 737 947 439
TAJEMNÍK R. Vlach 602 285 135
SPRÁVCE T. Chytrý 774 075 470

Informace o zpravodaji:
Příspěvky do zpravodaje zasílejte nejpozdějivždy do ČTVRTKA.
Na uvedenou e-mailovou adresu můžete také zasílat žádosti o zasílání zpravoda-
je elektronickou poštou. www.sborvinohrady.cz, vinohradsky.zpravodaj@email.cz

Přejeme vám všem hezký a požehnaný celý týden! 
Vzpomeňte kdykoli na dnešní poslání – Ef 5,9:

9 ovoce světla je ve veškeré dobrotě, spravedlnosti a pravdě 
Český studijní překlad.

21 А плод света - это доброта, справедливость и истина.  
Současný ruský překlad (Современный русский перевод)

9 die Frucht des Lichts ist lauter Güte und Gerechtigkeit und Wahrheit. 
Luther bible (1984)

9 For the fruit of the Spirit is in all goodness and righteousness and truth;
King James (2000)

NAROZENINY OSLAVÍ:
 

Palkoska Vladimír  8. 3.
Miškej Edvard ml.  8. 3.
Lukešová Jana 11. 3.
Pobudová Stanislava 11. 3.


